



## **В Екатеринбурге директор коммерческой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней женщины, являющейся директором одной из коммерческих организаций. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершённая из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с сентября 2018 по июнь 2019 годов обвиняемая, являясь директором фирмы и имея достаточные оборотные денежные средства для своевременной и полной выплаты заработной платы, не выплачивала зарплату бухгалтеру коммерческой организации. Общий объём задолженности составил свыше 200 тысяч рублей. Не став мириться с данной ситуацией, пострадавшая сама обратилась за помощью в территориальный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

следственный отдел СК России, сотрудниками которого дана объективная правовая оценка противоправным действиям работодателя в виде возбуждения уголовного дела. В ходе следствия обвиняемая приняла меры к частичному погашению образовавшейся задолженности.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*18 Января 2021*

*Адрес страницы:* <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1530621>